

एनएसजी ट्रेनिंग सेंटर में सौ फुट ऊंचा फहराया तिरंगा

केंद्रीय कौशल विकास राज्यमंत्री राजीव प्रताप रूडी ने बटन दबाकर ध्वज फहराया

जागरण संवाददाता, गुरुग्राम : फ्लैग फाउंडेशन आफ इंडिया की ओर से शुक्रवार को मानेसर स्थित नेशनल सिविलिटी गार्ड (एनएसजी) के मानेसर स्थित ट्रेनिंग सेंटर में तिरंगा फहराया गया। इसकी ऊंचाई 100 फुट है। यह सेंटर के गेट पर फहराया गया है ताकि न केवल एनएसजी के जवान बल्कि दिल्ली-जयपुर हाईवे से गुजरने वाले लोग भी इसे देखकर गर्व महसूस कर सकें।

समारोह के मुख्य अतिथि केंद्रीय कौशल विकास राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) राजीव प्रताप रूडी ने तिरंगा फहराते हुए कहा कि यह एनएसजी के जवानों को और मजबूती के साथ दुश्मनों को जवाब देने की प्रेरणा देगा। इस बल ने कई बार पूरी दुनिया को दिखा दिया है कि इसका कोई मुकाबला नहीं। जब कभी भी आवश्यकता पड़ी, इस बल ने ऐसा जवाब दिया कि आतंकवादियों के होश उड़ गए। पूरे देश को इस बल के ऊपर गर्व है। उन्होंने फ्लैग फाउंडेशन आफ इंडिया के अध्यक्ष व पूर्व सांसद नवीन जिंदल के कार्यों की प्रशंसा करते हुए कहा कि इन्होंने हर अपने प्रयासों से हर व्यक्ति को तिरंगा फहराने का अधिकार दिलवाया।

पूर्व सांसद नवीन जिंदल ने कहा कि वह काफी समय से चाहते थे कि एनएसजी ट्रेनिंग सेंटर में ऊंचा तिरंगा फहराया जाए।

ट्रेनिंग सेंटर में दिखा उत्सव जैसा माहौल

तिरंगा फहराने के दौरान सेंटर में उत्सव जैसा माहौल दिखा। समारोह में उपस्थित एनएसजी के सैकड़ों जवान एवं उनके परिजन के चेहरे पर जबर्दस्त खुशी दिखाई दे रही थी। अधिकतर एक-एक पल को अपने मोबाइल में कैद करना चाहते थे। केंद्रीय मंत्री राजीव प्रताप रूडी एवं पूर्व सांसद नवीन जिंदल के साथ जवानों ने जमकर सेल्फी ली। दोनों नेताओं व अधिकारियों ने अपने-अपने नाम से परिसर में पौधे भी लगाए।

इस बारे में एनएसजी के महानिदेशक सुधीर प्रताप सिंह ने दिलचस्पी दिखाई। वह पिछले वर्षों से इस दिशा में कार्य कर रहे हैं। राष्ट्रीय ध्वज सभी को आगे बढ़ने की प्रेरणा देता है। राष्ट्रभक्ति की भावना को बढ़ाता है। एनएसजी के महानिदेशक सुधीर प्रताप सिंह ने अतिथियों का पौधे देकर सम्मान किया। इस मौके पर केंद्रीय नागरिक उड्डयन मंत्रालय में सचिव राजीव नयन चौबे सहित कई अधिकारी उपस्थित थे।



मानेसर स्थित एनएसजी के ट्रेनिंग सेंटर में रिमोट का बटन दबाकर सौ फुट ऊंचे तिरंगे को फहराते राज्यमंत्री राजीव प्रताप रूडी व अन्य • संजय गुलार्टी

मानेसर में फहराया 108 फीट ऊंचा झंडा



गुरुग्राम मानेसर एनएसजी में बटन दबाकर 108 फीट ऊंचे तिरंगे को लहराते मंत्री राजीव प्रताप रूडी व अन्य मंत्री।

गुरुग्राम/मानेसर। आईएमटी मानेसर स्थित नेशनल सिक््योरिटी गार्ड (एनएसजी) द्वारा पहला अंतरराष्ट्रीय उड्डयन सुरक्षा पर सेमिनार का आयोजन किया गया। बृहस्पतिवार व शुकुवार को दो दिवसीय सेमिनार का समापन हो गया। जिसमें बतौर मुख्य अतिथि केंद्रीय मंत्री राजीव प्रताप रूडी और नवीन जिंदल शामिल हुए। दोनों मंत्रियों ने एनएसजी कैम्पस में 108 फीट ऊंचा झंडा फहराया। उन्होंने कहा कि यह केवल तिरंगा ही नहीं बल्कि देश की बुलंदियों पर जाने का प्रतीक है। दो दिवसीय सेमिनार में राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय स्तर के 300 प्रतिनिधि शामिल हुए। व्यूरो

एनएसजी के कैंप में लहराया सबसे ऊंचा तिरंगा

मानेसर, 7 जुलाई (रा): एनएसजी के सभागार में दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय सुरक्षा सेमिनार का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य जवानों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके विचारों पर केंद्रित रहा। इस दौरान एमएचए, एमसीए, डीजीसीए, एएआइ, बीसीएएस, सीआइएसएफ, स्टेट पुलिस फोर्स, एयरपोर्ट, एयरलाइंस, विदेशी सुरक्षा, फ्रांस, जर्मनी, और श्रीलंका के प्रतिभागियों ने सेमिनार में भाग लिया।

शुक्रवार को एनएसजी के प्रांगण में चल रहे अंतर्राष्ट्रीय सुरक्षा सेमिनार के दौरान राष्ट्र के 26वें सबसे ऊंचे राष्ट्रीय ध्वज को फहराया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ ध्वज परिषद



के अध्यक्ष व केन्द्रीय मंत्री नवीन जिन्दल, राज्य मंत्री राजीव प्रताप रुढ़ी, सुधीर प्रताप डीजी एनएसजी, विपिन



राष्ट्र के 26वें सबसे ऊंचे राष्ट्रीय ध्वज को फहराते केंद्रीय मंत्री नवीन जिन्दल, राज्य मंत्री राजीव प्रताप रुढ़ी, सुधीर प्रताप डीजी एनएसजी, विपिन बक्शी आईजी एनएसजी मानेसर। (अभिषेक)

बक्शी आईजी एनएसजी मानेसर, राजीव नायन चौबे, व अन्य वरिष्ठ अधिकारियों के करकमलों द्वारा किया गया। ध्वज को सेना बैंड की धुन के साथ विशेष सलामी देकर फहराया

गया। एनएसजी के अनुसार ध्वज विशेष पॉलिस्टर कपड़े से बना है। गेट पर 100 फिट की उंचाई पर फहराए ध्वज को सूर्यास्त के समय नीचे किया जाएगा।

एनएसजी में अंतर्राष्ट्रीय विमानन सुरक्षा सेमीनार, देश के सभी हवाई अड्डे सुरक्षित : रूडी



यादराम बंसल/गुडगांव मेल
मानेसर, 7 जुलाई। देश के सभी
हवाई अड्डे सुरक्षित हैं। क्योंकि
सुरक्षा के पूरे प्रबंध हैं। यह

जानकारी केंद्रीयमंत्री राजीव प्रताप
रूडी ने दी है। वे आज मानेसर में
एनएसजी के अंतर्राष्ट्रीय विमानन
सुरक्षा सेमीनार को संबोधित कर रहे

थे।

यहां दो दिवसीय यह सेमीनार
आयोजित किया गया। इसका
उद्घाटन पहले दिन भारत सरकार
के नागरिक उड्डयन मंत्री जयंत
सिन्हा ने किया। विभिन्न देशों के
विशेषज्ञों द्वारा विमानों की सुरक्षा
और उसे जुड़े विभिन्न पहलुओं पर
विचार करने के लिए यह सेमीनार
आयोजित किया गया है। जिसमें
मुख्य रूप से भारत के विभिन्न बल
तथा हवाई कम्पनियां संयुक्त राज्य
अमेरिका, फ्रांस, जर्मनी, श्रीलंका
सहित विभिन्न देशों के 300
अधिकारी और प्रतिनिधि भाग ले
रहे हैं। सेमीनार के दूसरे दिन केंद्रीय
मंत्री राजीव प्रताप रूडी ने भी इसमें
भाग लिया। इस अवसर पर
एनएसजी के महानिदेशक सुधीर
प्रताप सिंह ने अतिथियों और केंद्रीय
मंत्रियों का स्वागत किया।

एनएसजी के महानिदेशक ने
सेमीनार के बाद गुडगांव मेल को



बताया कि इस सेमीनार में विमान
सुरक्षा से सम्बंधित महत्वपूर्ण
मूल्यावान विचारों का आदान प्रदान
हुआ। इस पर भी विचार किया गया
कि विभिन्न सुरक्षा बलों द्वारा मौजूदा
हथियारों, आधुनिक सुरक्षा प्रणाली
के इस्तेमाल से किस तरह देश इस
समस्या से सुलझेंगे और विभिन्न देश
कैसे मदद करेंगे।

इस अवसर पर सिविल
एवियेशन के सचिव राजीव नयन
चौबे, मेजर जनरल विपिन बख्शी
आदि अधिकारियों ने भी महत्वपूर्ण
सुझाव दिये।